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CONGRESUL NEURODRUG 
Londra, Anglia, 24 -26 Octombrie  2007, Londra, UK 
 
Titlu: „CNS diseases: What the future holds for drugs and therapies” (Maladiile 
sistemului nervos central: Ce ne aduce viitorul ca medicamente şi tratamente) 
 
 La acest congres, doctorul Alfred T. Sapse a fost participant, conferenţiar şi 
membru al echipei de experţi, în domeniul “Viitorul celulelor stem”. 
 
1. Participants (listă parţială): 

- Dr. Aaron Chuang, GlaxoSmithKline; 
- Dr. Trevor Howe, Johnson & Johnson; 
- Dr. Michael O’Neill, Ely Lilly; 
- Dr. Bengt von Mentzer, Astra-Zeneca; 
- Dr. Les Schechter, Wyeth Research; 
- Dr. Nicholas Moore, Lundberg Research USA 
- Dr. Henrick Klitgardt, UCB Pharma; 
- Dr. Antony Altar, Fundation for the NIH; 
- Dr. Alfred T. Sapse, StemCell Pharma Inc. 

 
 
2. CONFERINŢA doctorului Sapse, cu titlul “CNS disorders as post traumatic 
stress diseases (PTSD)” (Maladiile stresului sistemului nervos central, cauzate de stresul 
traumatic), a fost prezentată pe data de 24 octombrie 2007, la ora 10.00 a.m. 
 La această conferinţă, Dr. Sapse, a discutat rolul stresului şi al stres hormonului 
cortizol, în trei maladii neuro-degenerative şi anume Scleroza Multiplă, SLA (Scleroza 
Laterală Amiotrofică) şi maladia Parkinson. 
 Dovezile prezentate, au arătat că toate aceste boli, au fost precedate, cu luni şi ani 
înainte de situaţii stresante, traumatice, care aplicate soldaţilor din războiul din Vietnam, 
a fost numită PTSD (post traumatic stress diseases), datorate războiului, dar care pot 
interveni şi în viaţa civilă după episoade foarte stresante de tipul accidentelor de maşină, 
decese în familie, probleme la locul de muncă, despărţiri conjugale, pierderi financiare şi 
altele. Datele statistice prezentate, de doctorul Sapse, provenind din arhivele companiei 
StemCell Pharma Inc., arată că 70-80 % din pacienţii afectaţi de maladiile mai sus 
precizate, au intervenit după 3-4 luni sau chiar mai mult de un an, după aceste 
evenimentele. Când nivelul cortizolului total şi liber a fost măsurat la aceşti pacienţi, 60% 
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erau la nivel imuno-supresant, cortizolul distrugând nu numai celulele imune, leucocite, 
limfocite, dar şi  celulele stem embrionare adulte şi progenitoare, în acest fel  cortizolul 
fiind o cauză majoră a maladiilor neurodegenerative (Vezi articolul dr. Alfred T. Sapse: 
Stess Cortisol Interferon and Stress Diseases, Medical Hypothesis, 13, 31, 1984, 
Glascow, U. K.). Această noutate, a fost o surpriză pentru reprezentanţii celor mai mari 
companii farmaceutice, prezente în audienţă, şi o explicaţie de ce studiile clinice cu 
celule stem au eşuat în trecut, datorită ignorării efectelor imuno-distructive a cortizolului.  
 Programul Celule Stem al companiei StemCell Pharma Inc. urmăreşte două 
obiective: 1) de reparare a distrugerilor cauzate de cortizol prin utilizarea de celule stem 
şi 2) de tratare a cauzei acestor leziuni prin utilizarea de medicamente anticortizol, sau 
modulatoare de cortizol. Intrând în detalii asupra tratamentului cu celule stem, doctorul 
Sapse a menţionat rolul telomerazei, o enzimă care controlează numărul de multiplicări a 
celulelor stem. La acest subiect, a menţionat metodele StemCell Pharma de creştere a 
lungimii telomerazei, inclusiv ale numărului telomerilor, care rezultă într-o prelungire a 
vieţii celulelor stem.  
 De exemplu, celulele stem întrebuinţate de StemCell Pharma Inc, provin din 
membrana amniotică a placentei.  Aceste celule care se comportă ca celule embrionare, în  
sensul că ele pot să repare şi chiar să reconstruiască toate tipurile de celule, ţesuturi sau 
organe, au totuşi o deficienţă majoră şi anume, că ele se pot multiplica numai de 20 de 
ori, timp prea scurt ca să exercite calităţile lor reparatoare. Prin tehnica doctorului Sapse, 
lungimea telomerazei (şi numărul de telomeri), creşte de 3 ori, adică poate merge până la 
60 de multiplicări, care asigură timpul suficient (4-6 luni) pentru ca să-şi termine 
misiunea lor de reparare sau reconstruire. 
 În concluzie, doctorul Sapse, a propus acceptarea Sclerozei Multiple, SLA şi a 
maladiei Parkinson, ca maladii post traumatice (PTSD post traumatic stress diseases), 
clasificare care ar antrena în mod automat măsurarea cortizolului şi introducerea 
combinaţiei anticortizol, cu tratamentul cu celule stem. 
 Această propunere va fi înaintată la NIH (National Institute of Health), pentru 
evaluare. Doctorul Sapse este un “NIH, Special Research Fellow”, al acestei organizaţii.  
 
3. Doctorul Sapse a fost ales în comisia de experţi în celule stem (panel team). 

 
Comisia este alcătuită din următorii: 
 

Panel Team: 
Dr Erik Miljan, Directorul Stem Cell Discovery, ReNeuron 
Dr Aaron Chuang, Drug Discovery Stem Cell, Coordonator şi Manager la 
Cellular Neurobiology, Neurodegeneration Research Department, 
GlaxoSmithKline 
Dr Alfred Sapse, Preşedinte al Stem Cell Pharma, Inc.  
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Pe data de 24 octombrie 2007, la ora 11.45, comisia de experţi s-a întrunit pentru 
a discuta subiectul “Cheia succesului în terapia cu celule stem şi unde ne îndreptăm 
acum?” („Key succes in Stem Cell therapy, and where do we go from here?”). 
 Cu această ocazie, biografiile doctorului Chuang şi a doctorului Sapse au fost 
prezentate, totodată au fost făcute fotografii de către agenţiile de presă. 
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Panel Team: Dr. Aaron Chuang, GlaxoSmithKline şi Dr. Alfred Sapse, StemCell 

Pharma, Inc. 
 
 În timpul discuţiilor, doctorul Chuang a surprins audienţa când a relatat că el 
cunoaşte activitatea doctorului Sapse în domeniul cortizol şi celule stem, adăugând 
totodată, că GlaxoSmithKline, studiază în prezent mijloace de tratament al maladiei 
Alzhaimer unde cortizolul joacă un rol important în iniţierea maladiei, urmată de 
distrugerea celulelor receptoare de cortizol din hippocampus (centrul memoriei din 
creier) şi activarea secretazei, o enzimă neuro-distructivă. 
 Doctor Sapse a menţionat că are două patente cu subiectul tratamentul Alzhaimer, 
emise de către Departamentul de Patente ale USA.  
 Congresul NEURODRUG 2007 a fost un succes important pentru doctorul Sapse. 
În prezent discuţii sunt în curs cu două companii farmaceutice interesate de programul 
StemCell Pharma Inc. Doctorul Sapse a fost invitat să participe la “European Stem Cell 
Regenerative Medicine Congress”, care va avea loc în Londra între 13-15 mai 2008, unde 
va prezenta o conferinţă cu titlul: „Transsclera, non-invasive stem cell therapy of retina 
diseases”. Target diseases: RP, LCA, Usher’s syndrome, Stargardt and others. Target 
area: Retina photoreceptors, cones and rodes area. Target results: Differentation of 
stem cells into photoreceptor cells.  
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